

RADNA BIOGRAFIJA

(CURRICULUM VITAE)

- **LIČNI PODACI**

Ime i prezime: Rako Papić

Adresa: Segedinski put 71/7

Telefon: 024/545-803

Mobilni:063/594-504

E-mail: Rakopapic@gmail.com

Datum i mesto rođenja:10.07.1954.godine,Koravlica

Stručna sprema: Visoka, Dipl. Mašinski Inženjer

- **RADNO ISKUSTVO**

Svoj radni vek počeo sam u "Sever"-u Subotica avgusta 1979.godine u sektoru za razvoj tehnologije kao tehnolog razvoja.U toku 8 godina provedenih u sektoru bio sam tehnolog razvoja,samostalni projektant i odgovorni projektant tehnologije. Radio sam na poslovima projektovanja proizvodnih sistema i uvođenju novih tehnologija. Moje reference su projektovanje i realizacija fabrike za proizvodnju NVO(naoružanja,vojne opreme) OOUR 10,fabrike zalivnih sistema "Valmont", OOUR 13 i fabrike ERA (elektronika,regulacija,automatika) OOUR 14.Nakon toga dve godine sam radio u IRC-u na istim poslovima.

1989.godine prelazim u fabriku Namenske proizvodnje i mašinskog inženjeringa za šefa razvoja proizvoda i tehnologije.Fabrika NP i TO je deset godina bila najuspešnija fabrika u celom "Sever"-u. Suvišno je pominjati organizaciju i kvalitet vojne proizvodnje. U mašinskom inženjeringu moja i Severova najveća referenca je realizacija fabrike duvana u Indiji po sistemu ključ u ruke. Pored toga moje reference su: hladna prerada povrća "Belfrut" Bela Crkva,Pak centar " Primorka" Bar i fabrika smokija Danilovgrad.

2002.godine imenovan sam za direktora deoničarskog društva namenska proizvodnja i tehnološka oprema i na tom mestu sam bio do privatizacije Severa. Preuzimanjem Severa od ATB grupe obavljao sam funkciju šefa sektora elektromašinskog inženjeringa, šefa sektora proizvodnje komponenti za program malih motora, pumpi, reduktora i delova motora za ATB grupu. Posle 30 godina provedenih u Severu i gašenjem 3 fabrike, 01.05.2011.godine proglašen sam tehnološkim viškom zajedno sa 314.radnika. Ukupno imam 30. godina radnog staža.

- **OBRAZOVANJE-KVALIFIKACIJA**

Diplomirani mašinski inženjer-proizvodni smer.

- **LIČNE OSOBINE**

Nove ideje uštede kroz racionalizaciju tehnologije proizvodnje, kvalitet .

- **DODATNA ZNANJA**

Rad na računaru, korišćenje nemačkog i ruskog jezika.